



# HATÁROZATOK TÁRA

## TARTALOMJEGYZÉK

S z á m	T á r g y
2048/1967. (VIII. 20.) Korm. határozat	Az Országos Találmányi Hivatal feladatairól és hatásköréről <i>00281.</i>
2049/1967. (VIII. 20.) Korm. határozat	Az Országos Ásványvagyon Bizottság tagjának kinevezéséről
33/1967. (VIII. 20.) GB határozat	A gazdasági folyamatokra vonatkozó adatszolgáltatás és a számvitel egységes rendszerének szabályozásáról

### A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány határozatai

#### A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány 2048/1967. (VIII. 20.) számú határozata az Országos Találmányi Hivatal feladatairól és hatásköréről

A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány az Országos Találmányi Hivatal feladatait és hatáskörét az alábbiak szerint határozza meg:

#### I.

Az Országos Találmányi Hivatal az iparjogvédelem országos hatáskörű hatósága és központi állami elvi irányító szerve.

#### II.

Az Országos Találmányi Hivatal elnöke a Kormány gazdaságpolitikája kialakításánál érvényesíti az iparjogvédelem érdekeit és az érdekelt miniszterekkel (országos hatáskörű szervek vezetőivel), valamint más illetékes szervekkel együttműködve kialakítja az iparjogvédelmi politikát.

#### III.

Az Országos Találmányi Hivatal hatósági jogkörében különösen:

a) végzi a találmányi bejelentések vizsgálatát, a szabadalmak engedélyezését és nyilvántartását, a védjegyek, ipari minták és eredetmegjelölések vizsgálatát, lajstromozását és nyilvántartását;

b) ellátja az iparjogvédelmi társadalmi szervek szakmai felügyeletét és a szabadalmi ügyvivőkkel kapcsolatban külön jogszabályban meghatározott feladatait;

c) iparjogvédelmi tárgyú időszakos hivatalos lapot ad ki.

#### IV.

Az Országos Találmányi Hivatal az iparjogvédelem központi állami elvi irányítása körében különösen:

a) figyelemmel kíséri az iparjogvédelmi jogszabályok betartását, a gazdasági ösztönzők hatását az iparjogvédelmi tevékenységre, tudományos elemzés és gyakorlati értékelés alapján a szükségnek megfelelően új jogszabálytervezeteket és kormányintézkedéseket kezdeményez;

b) fejleszti az iparjogvédelmi nemzetközi kapcsolatokat, feladatkörében kezdeményezi az iparjogvédelmi tárgyú nemzetközi egyezményekhez történő csatlakozást, erre vonatkozóan előterjesztést tesz;

c) figyelemmel kíséri más országok iparjogvédelmi tevékenységét és a szükséges következtetések levonása után az illetékes szervekhez megfelelő javaslatokat tesz;

d) az ide vonatkozó külön jogszabályok szerint — a szakszervezetekkel együttműködve — ellátja az újítói és feltalálói mozgalom központi elvi irányítását és ezzel összefüggően propagandáját;

e) ellátja az iparjogvédelmi központi dokumentációs és információs feladatokat, az e területen folyó tevékenységet koordinálja, az iparjogvédelmi propaganda tevékenységet irányítja és saját eszközeivel elősegíti;

f) szervezi és irányítja a különböző fokozatú iparjogvédelmi képzést és továbbképzést, ideértve a vizsgáztatást is;

g) az ágazati minisztériumokkal együttműködve támogatást nyújt a vállalatok iparjogvédelmi tevékenységének kialakításához és továbbfejlesztéséhez, saját dokumentációs és információs szervezetük kialakításához;

h) a gazdasági irányító szervek megkeresésére iparjogvédelmi vonatkozású konkrét kutatásokat végez; megrendelésre az iparjogvédelmi dokumentáció és információ terén szolgáltatásokat nyújt.

## V.

Az Országos Találmányi Hivatal szervezetét és ügyrendjét a Hivatal elnöke állapítja meg.

Fehér Lajos s. k.,  
a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány  
elnökhelyettese

### A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány 2049/1967. (VIII. 20.) számú határozata az Országos Ásványvagyon Bizottság tagjának kinevezéséről

A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány Falu Jánost az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium főgeológusát az Országos Ásványvagyon Bizottság Építőanyagipari Nyersanyagkészlet Szakbizottsága tagjává kinevezi.

A 2015/1965. (VI. 4.) számú kormányhatározat ennek megfelelően módosul.

Timár Mátyás s. k.,  
a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány  
elnökhelyettese

### A Gazdasági Bizottság határozata

#### A Gazdasági Bizottság 33/1967. (VIII. 20.) GB számú határozata

a gazdasági folyamatokra vonatkozó  
adatszolgáltatás és a számvitel  
egységes rendszerének szabályozásáról

Az adatszolgáltatás és a számvitel rendszerének meghatározása, illetőleg módosítása során a Gazdasági Bizottság a következő alapelvek érvényesítését tartja szükségesnek:

— az adatszolgáltatásnak tartalmilag alkalmazkodnia kell mindazokhoz a változásokhoz, amelyek a népgazdaság irányításának reformjából következnek. A gazdasági adatszolgáltatásnak tehát biztosítani kell mindazon információs szükségletek

kielégítését, amelyek a népgazdaság tervezése, a jövedelememelés, a pénz- és hitelgazdálkodás, a munkaerő és bérgazdálkodás, a beruházások, az áralakulás, a termékgazdálkodás, a külkereskedelem és más területek új rendjéből következnek;

— az adatokat oly időpontban kell a gazdaságpolitikai irányítószerveknek rendelkezésre bocsátani, hogy a megfelelő intézkedések időben megtehetőek legyenek;

— a központi gazdaságirányító szervek egységesen szervezett adatgyűjtésekre támaszkodhassanak, és azonos kérdéseket felölelő témákra azonos tartalmú adatokat kapjanak;

— a felesleges párhuzamosság mind az adatgyűjtés, mind az adatszolgáltatások terén elkerülhető legyen;

— az országosan szervezett, egységesen koordinált adatszolgáltatás mellett minden minisztérium, országos hatáskörű szerv, fővárosi, megyei és megyei jogú városi tanács legyen felelős az általa irányított szervek adatszolgáltatási rendjéért;

— a vállalatok és általában a gazdálkodó szervek megszerezhessék mindazokat az adatokat, amelyek — az új feltételek között — működésükhöz szükségesek;

— a számviteli rendszer egyrészt biztosítsa az irányítószervek adatigényét, de az ediginél nagyobb mértékben elégítse ki a vállalatvezetés saját igényeit.

A Gazdasági Bizottság — a fenti elvek megvalósítása érdekében — a gazdasági adatszolgáltatás tartalmára, rendjére és az e tekintetben érvényesítendő munkamegosztásra az alábbiakat határozza:

1. A gazdasági adatszolgáltatás tartalmát illetően elsősorban a következő módosításokat kell végrehajtani:

a) A gazdasági adatszolgáltatásnak alkalmazkodnia kell a népgazdasági tervezés megváltozott igényeihez, biztosítani kell az ágazati tervezéshez szükséges mutatókat. Azokon a területeken, ahol a naturál-folyamatok értékfolyamatokkal is kifejezhetők, gondoskodni kell ezek megfelelő kapcsolatáról az adatszolgáltatásban. Minthogy a gazdasági fejlődés irányát a jövőben elsősorban a közép- és hosszútávú tervek fogják megszabni, fokozottabban kell biztosítani azt, hogy az adatok hosszú idősorokban, összehasonlítható módon rendelkezésre álljanak.

b) Biztosítani kell az adatszolgáltatásnak azt, hogy segítségével nyomonkövethető legyen a különféle közgazdasági szabályozóknak a gazdasági életre gyakorolt hatása.

c) Az új ármechanizmussal összefüggésben új árstatisztikai rendszert kell kidolgozni, mind a termelői, mind pedig az értékesítési, a külkereskedelmi és a fogyasztói árak vonatkozásában, hogy segítségével vizsgálható legyen az árak változásának mértéke, az árszínvonal alakulása, az árstruktúra változása. Az árstatisztikai rendszer legyen alkalmas az egyes termelési ágak áralakulására jellemző összefoglaló index-rendszerek kidolgozására.